

Протокол

№

гр. София, 28.06.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 28.06.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **3562** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 12,04 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „О. – Ф. Т. Л.“ Г. – редовно призван, представител не се явява. Постъпила е молба на 27.06.2022 г. от адвокат Г., с позиция да се даде ход на делото и по доказателствата, както и с приложена молба, с позиция във връзка с евентуално искане за спиране на производството по делото от ответника.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на Териториална дирекция Митница П., при Агенция „Митници“ – редовно призван, явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призвана, не изпраща представител.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Моля да не се дава ход на делото. Моля за спиране на същото, предвид отправено преюдициално запитване на 12 състав на АССГ по адм.д. № 11614/2020 г. има образувано дело в СЕС с № С-770/2021 г.

Съдът намира, че с оглед редовното призоваване на страните липсват пречки за даване ход на делото, а такъв е необходим и да се даде, с оглед определяне на предмета на спора и даване на възможност на страните да вземат позиция и формулират искания, след приемане на доказателства и определяне на обхвата на делото, поради което и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА и представената административна преписка

ДОКЛАДВА молба от адвокат Г. от 27.06.2022 г. със становище по доказателствата и по жалбата, ведно с молба, с позиция при евентуално искане за спиране на

производството и с доказателствени искания.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Оспорвам жалбата. Моля да се приемат доказателствата.
СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с жалбата и с административната преписка писмени доказателства.

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Моля да не се дава ход на делото. Моля за спиране на същото, предвид отправено преюдициално запитване на 12 състав на АССГ по адм.д. № 11614/2020 г. по което има образувано дело в СЕС с № С-770/2021 г. Запознах се с молбата, с аргументи срещу спиране на производството. Поддържам искането си.

Съдът във връзка с формулираното днес искане за спиране на производството по делото до произнасянето на СЕС по отправено от друг състав на АССГ преюдициално запитване намира, че към настоящия момент не може да се произнесе по основателността на искането за спиране, доколкото не е наясно с предмета на отправеното преюдициално запитване, а следва да изиска информация за същото.

Водим от горното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДА СЕ ИЗИСКА информация от 12 състав на АССГ по адм.д. № 11614/2020 г. относно предмета на отправеното по делото преюдициално запитване, с оглед преценка за относителността на въпросите по запитването към предмета на настоящото дело, след което

СЪДЪТ ще се произнесе по направеното от ответника искане за спиране на настоящото производство.

За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.11.2022 г. от 11,30 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,11 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: